Новости прокуратуры Макарьевского района:

Приняты меры по обеспечению безопасного отдыха детей
В июне текущего года прокуратурой Макарьевского района проведена проверка исполнения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних.
В соответствии с требованиями регионального законодательства ежегодно на органы местного самоуправления возложены обязанности по информированию в период с мая по август в средствах массовой информации о Правилах охраны жизни людей на водных объектах в Костромской области, а также по оборудованию до 31 мая зон отдыха на водных объектах в соответствии с данными Правилами. 
Кроме того, органами местного самоуправления должны определяться традиционные места купания граждан.
Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что органами местного самоуправления места традиционного купания граждан на территории Макарьевского района не определены. В целях предотвращения несчастных случаев данные водные объекты необходимыми знаками безопасности в установленный срок не оборудованы.
Кроме того, установлено, что в мае 2024 года информирование населения в средствах массовой информации о Правилах охраны жизни людей на водных объектах не осуществлялось. 
Также, установлено, что на территории поселка Горчуха Макарьевского района вблизи расположения места организованного отдыха и оздоровления детей имеется несколько заброшенных зданий, свободный доступ в которые не ограничен, что делает данные объекты опасными, создает угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, в первую очередь, детей. 
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