Прокуратура Макарьевского района разъясняет: 

Об изменениях, внесенных в закон о государственном языке Российской Федерации

Федеральным законом от 28.02.2023 №52-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О государственном языке Российской Федерации».
Согласно данных изменений русский язык определен как язык государствообразующего народа, входящего в многонациональный союз равноправных народов Российской Федерации. 
Установлено, что использование русского языка в определенных законодательством сферах является обязательными. 
При этом, органы государственной власти Российской Федерации обеспечивают защиту и поддержку государственного языка Российской Федерации, а также право граждан Российской Федерации на пользование государственным языком Российской Федерации. 
Установлено, что при использовании русского языка как государственного языка Российской Федерации не допускается употребление слов и выражений, не соответствующих нормам современного русского литературного языка (в том числе нецензурной брани), за исключением иностранных слов, которые не имеют общеупотребительных аналогов в русском языке и перечень которых содержится в нормативных словарях. 
В целях защиты и поддержки государственного языка Российской Федерации федеральные органы государственной власти осуществляют государственную поддержку издания словарей, справочников и грамматик русского языка, создания информационных ресурсов, содержащих информацию о нормах современного русского литературного языка.
Таким образом, введены положения о нормативных словарях, справочниках и грамматиках, в которых фиксируются нормы современного русского литературного языка, подлежащие соблюдению при использовании русского языка как государственного языка Российской Федерации в ряде сфер.
Порядок формирования и утверждения списка таких словарей, справочников и грамматик, а также требования к составлению и периодичности издания нормативных словарей утверждается Правительством Российской Федерации.
Кроме того, перечень сфер, в которых государственный язык РФ подлежит обязательному использованию, расширен. Введена обязательная лингвистическая экспертиза текстов подготавливаемых проектов нормативных правовых актов в целях приведения их в соответствие с нормами современного русского литературного языка.
Изменения уже вступили в силу, за исключением положения о лингвистической экспертизе проектов нормативных правовых актов, которое вступает в силу с 1 января 2025 года.
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