Прокуратура Макарьевского района разъясняет:

Об ответственности супругов по обязательствам
В соответствии с положениями Семейного кодекса Российской Федерации каждый из супругов отвечает по своим обязательствам только своим имуществом. Если этого имущества недостаточно, то кредитор вправе потребовать выдела доли супруга-должника, которая бы ему причиталась при разделе общего имущества супругов. 
К примеру, супруг покупает для себя мобильный телефон в кредит. В случае образования задолженности по кредитным платежам за этот телефон, взыскание может быть обращено только на его имущество, но никак не на имущество его супруги. 
На общее имущество супругов взыскание может быть обращено только по общим обязательствам супругов. 
Исключение составляют случаи, когда судом установлено, что все средства, полученные по обязательствам одним из супругов, использованы на нужды семьи. В этом случае взыскание может быть также обращено на общее имущество супругов. 
В частности, сюда относятся случаи, когда заемные денежные средства уходили на приобретение, к примеру, продуктов питания для обоих супругов, для приобретения стиральной машины, которой пользуются оба супруга и т.д.
При недостаточности этого имущества супруги несут по указанным обязательствам солидарную ответственность имуществом каждого из них. 
Обращение взыскания на имущество супругов при возмещении ими вреда, причиненного их несовершеннолетними детьми, производится в том же порядке. То же самое касается и общего имущества супругов, приобретенного или увеличенного за счет средств, полученных одним из супругов преступным путем. 
Законом на супругов возложена обязанность по уведомлению своих кредиторов о заключении или расторжении между ними брачного договора, а также об изменении его условий, поскольку брачным договором закрепляются имущественные права и обязанности супругов.  
При невыполнении этой обязанности супруг отвечает по своим обязательствам независимо от содержания брачного договора. 
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