О результатах проверки исполнения законодательства о водоснабжении

Прокуратурой Макарьевского района проведена проверка исполнения законодательства о водоснабжении в деятельности муниципального унитарного предприятия «Макарьевское коммунальное хозяйство».
Установлено, что качественное, своевременное и бесперебойное оказание услуг по холодному водоснабжению абонентов города Макарьевапредприятием не обеспечено.
Кроме того, в ходе проверки выявлены факты несоответствия водопроводной воды и воды в скважинах, подаваемой абонентам, санитарно-эпидемиологическим требованиям по цветности, мутности, наличию железа и марганца.
Указанные нарушения выявлены в ходе отбора проб воды на улицах Валовая, Ново-Валовая, Ветлужская, Окружная, Уколово, Юрьевецкая, Белошейно, на площади Революции города Макарьева, в деревне Опалихино Макарьевского района.
Производственный контроль качества и безопасности питьевой воды предприятием не осуществляется.
При этом, перерасчет размера платы за коммунальную услугу в сторону ее уменьшения вплоть до полного освобождения потребителя от оплаты такой услуги, не производился. 
В связи с данными нарушениями в отношении виновных лиц 18 апреля 2023 года возбуждено 5 дел об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 6.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к питьевой воде, а также к питьевому и хозяйственно-бытовому водоснабжению), которые находятся на рассмотрении. 
