Прокуратура Макарьевского района разъясняет:

Оспаривание судебных актов
Решения суда первой инстанции, не вступившие в законную силу, могут быть обжалованы в апелляционном порядке.
[bookmark: _GoBack]Право апелляционного обжалования решения суда принадлежит сторонам и другим лицам, участвующим в деле. Апелляционную жалобу вправе подать также лица, которые не были привлечены к участию в деле, но вопрос об их правах и обязанностях разрешен судом.
Апелляционная жалоба на решение мирового судьи рассматривается районным судом, на решение районного суда – областным судом. 
Апелляционная жалоба подается через суд, который вынес обжалуемое решение, в течение месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме и должна соответствовать требованиям, изложенным в статье 322 Гражданского процессуального кодекса РФ.
Определения суда первой инстанции также могут быть обжалованы в апелляционном порядке путем подачи частной жалобы. 
Частная жалоба на определение мирового судьи рассматривается районным судом, на определение районного суда – областным судом. 
Частная жалоба может быть подана в течение 15 дней со дня вынесения определения судом первой инстанции.
Судебный приказ отменяется при поступлении судье возражений должника относительно его исполнения. Такие возражения могут быть поданы должником в течение 10 дней со дня получения судебного приказа. При поступлении возражений должника в установленный срок судья выносит определение об отмене судебного приказа. 


