Приобретение и хранение пороха наказуемо

В июне 2023 года прокуратурой Макарьевского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 46-летнего жителя Макарьевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 222.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, - незаконное приобретение и хранение взрывчатых веществ. 
Следствием установлено, что в январе 2021 года мужчина, переехав в дом своего покойного деда, нашел в данном доме банку с порохом.
Несмотря на то, что мужчина не имел лицензии на приобретение и хранение взрывчатых веществ, найденный порох он оставил себе и хранил его в своем доме. 
В ноябре прошлого года в ходе распития спиртных напитков между ним и его супругой произошел конфликт. 
Испугавшись, женщина вызвала сотрудников полиции, чтобы выдать им хранившееся у мужа ружье. О наличии у мужа пороха она не знала. 
Порох сотрудникам полиции мужчина не выдал, пояснив, что иных, кроме ружья, предметов, а также веществ, изъятых из свободного оборота, у него не имеется.
Обман вскрылся на следующий день, когда его супруга нашла в доме и порох, также выдав его сотрудникам полиции.
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Приговором Макарьевского районного суда он признан виновным в совершение вышеуказанного преступления. Судом ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год условно, с испытательным сроком 1 год. 

