Прокуратура Макарьевского района разъясняет:

Срок давности привлечения к административной ответственности
Законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях установлены сроки давности привлечения лиц к административной ответственности. В случае, если такие сроки истекли, то дело об административном правонарушении не может быть возбуждено, а возбужденное дело подлежит прекращению. 
[bookmark: _GoBack]По общему правилу, срок давности привлечения к административной ответственности составляет 60 календарных дней. По делам, которые подлежат рассмотрению судьей, срок давности привлечения к административной ответственности составляет 90 календарных дней, а за нарушение отдельных видов законодательства – 6 лет. 
Срок давности привлечения к административной ответственности исчисляется со дня совершения административного правонарушения или со дня его обнаружения. 
За административные правонарушения, влекущие применение административного наказания в виде дисквалификации, срок давности привлечения к административной ответственности составляет 1 год со дня совершения административного правонарушения или со дня его обнаружения (если за правонарушение не предусмотрен более длительный срок давности привлечения к административной ответственности).
В случае удовлетворения ходатайства лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, о рассмотрении дела по месту жительства данного лица срок давности привлечения к административной ответственности приостанавливается с момента удовлетворения данного ходатайства до момента поступления материалов дела судье, в орган, должностному лицу, уполномоченным рассматривать дело, по месту жительства лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. 
