Об ответственности за коррупционные нарушения
Статьей 13 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» установлено, что граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства за совершение коррупционных правонарушений несут уголовную, административную, гражданско-правовую и дисциплинарную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Уголовная ответственность за совершение гражданами коррупционных преступлений предусмотрена различными статьями Уголовного кодекса РФ.
Так, например, статьей 291 установлена ответственность за дачу взятки, статьей 291.1 – посредничество во взяточничестве, статьей 204 – коммерческий подкуп.
Административная ответственность для граждан предусмотрена, в частности, статьей 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного (муниципального) служащего. 
Данная статья устанавливает ответственность не только для должностных и юридических лиц, но и для физических лиц. 
Так, учредители обществ, нотариусы, адвокаты, лица, заключившие гражданско-правовой договор с бывшим государственным (муниципальным) служащим, несут ответственность по данной статье в качестве физических лиц.
