Порядок ознакомления с аудиозаписью судебного заседания
При рассмотрении уголовных дел в судах первой и апелляционной инстанций предусмотрено протоколирование с использованием средств аудиозаписи (аудиопротоколирование).
Данная норма закона призвана исключить вероятность неправильной фиксации хода судебного разбирательства и снизить количество подаваемых участниками процесса замечаний на протокол судебного заседания.
Об использовании технических средств для фиксирования хода судебного заседания в протоколе делается соответствующая отметка, а носитель информации приобщается к материалам дела (к протоколу судебного заседания).
Уголовно-процессуальное законодательства предоставляет потерпевшему, гражданскому истцу, обвиняемому и гражданскому ответчику право знакомиться с протоколом и аудиозаписью судебного заседания и подавать замечания относительно их полноты. 
В соответствии с ч.6 ст.259 УПК РФ протокол судебного заседания должен быть изготовлен и подписан в течение 3-х суток со дня окончания судебного заседания председательствующим и лицом, ответственным за ведение протокола судебного заседания. 
Возможность ознакомления с протоколом судебного заседания должна быть обеспечена судом в течение 3-х суток со дня подачи письменного ходатайства.
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