Решена проблема нарушения температурного режима в организациях дополнительного образования детей
30 сентября 2022 года на личном приеме прокурора Костромской области, который был организован на территории города Макарьева, обратилась гражданка, пожаловавшись на то, что в сентябре текущего года в организациях дополнительного образования города Макарьева детям пришлось заниматься в холодных учебных классах в связи с отсутствием отопления.
Прокуратуре Макарьевского района было поручено провести проверку по данному факту.
В ходе проверки установлено, что в период времени с 16 по 29 сентября в зданиях данных организаций отопление отсутствовало в связи с тем, что в котельной производилась замена водогрейного котла.
Требования к температурному режиму в организациях указанной категории установлены санитарными правилами 2.4.3648-20, а также СанПиН 1.2.3685-21. При этом наличие термометров для измерения и контроля температуры воздуха в помещениях учебных классов и туалетных комнатах таких учреждений является обязательным. 
Уже на момент проверки ремонтные работы по замене котла были завершены, котельная заработала в штатном режиме, температурный режим в зданиях названных организаций был восстановлен. 
Вместе с тем, прокуратурой района директорам вышеуказанных организаций внесены представления с требованием не допускать впредь подобных нарушений, а также установить во всех помещениях термометры для измерения и контроля температуры воздуха. 
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