Установлен срок, в течение которого возможно кассационное обжалование постановления суда о возмещении реабилитированному лицу имущественного вреда по основаниям, влекущим ухудшение его положения
Федеральным законом от 07.10.2022 №384-ФЗ внесены изменения в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации в части производства в суде кассационной инстанции. 
Суды кассационной инстанции проверяют законность приговора, определения или постановления суда, вступивших в законную силу. 
[bookmark: _GoBack]С октября 2022 года статья 401.6 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, касающаяся поворота к худшему при пересмотре судебного акта в кассационной инстанции, дополнена частью второй.
Согласно новой норме установлен срок, в течение которого допускается пересмотр в кассационном порядке постановления суда о возмещении реабилитированному имущественного вреда по основаниям, влекущим ухудшение его положения. Такой срок не должен превышать 1 года со дня вступления указанного постановления суда в законную силу. 

