Расширены полномочия прокурора по обращению в арбитражный суд и участию в арбитражном процессе
С октября 2022 года расширен круг полномочий прокурора по обращению в арбитражный суд и участию в арбитражном процессе для дачи заключения.
Изменения в статью 52 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации внесены Федеральным законом от 07.10.2022 №387-ФЗ.
Отныне прокурор вправе вступить в дело, рассматриваемое арбитражным судом, или обратиться в арбитражный суд с исками о признании недействительными сделок, совершенных в целях уклонения от исполнения обязанностей и процедур, предусмотренных законодательством о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма, законодательством о налогах и сборах, валютным законодательством, правом Евразийского экономического союза в сфере таможенных правоотношений и законодательством о таможенном регулировании, и о применении последствий недействительности таких сделок, а также с иском о признании недействительными сделок, совершенных с нарушением законодательства, устанавливающего специальные экономические меры, меры воздействия (противодействия) на недружественные действия иностранных государств, и о применении последствий недействительности таких сделок. 
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