Прокуратура Макарьевского района разъясняет:

Об ответственности за неисполнение решения по профилактике терроризма, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений
На территории Костромской области за неисполнение решения органа по профилактике терроризма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений установлена административная ответственность.
Данная ответственность предусмотрена в соответствии со статьей 7.8 Кодекса Костромской области об административных правонарушениях.
К вышеназванным органам относятся следующие органы:
- орган, образованный по решению Президента РФ на территории Костромской области для обеспечения координации деятельности территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Костромской области и органов местного самоуправления по профилактике терроризма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений;
- коллегиальный орган по профилактике терроризма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений, сформированный по решению губернатора Костромской области на территории одного или нескольких муниципальных образований Костромской области.
Граждане, должностные лица и организации несут административную ответственность за неисполнение только таких решений указанных органов, которые приняты в пределах их компетенции. 
За совершение данных административных правонарушений предусмотрено наказание только в виде штрафа: для граждан – до 3 тысяч рублей, для должностных лиц – до 40 тысяч рублей, для организаций – до 100 тысяч рублей.
Более высокие размеры штрафных санкций установлены за случаи повторного совершения таких деяний в течение года: для граждан – до 5 тысяч рублей, для должностных лиц – до 50 тысяч рублей, для организаций – в размере 150 тысяч рублей. 
Административные протоколы в случае неисполнения решений органа, образованного на территории Костромской области, составляются руководителем сектора по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Костромской области Департамента региональной безопасности Костромской области или его заместителем.
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