ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний о бюджете городского поселения город Макарьев Макарьевского муниципального района Костромской области на 2021 год и плановый период 
2022 и 2023 годов
23 декабря 2020 года.

начало в 14час. 00 мин.

	Присутствовали:
	
	
	


	Депутаты Совета депутатов городского поселения город Макарьев
	-
	Макарушина Е.С.
Комлев Д.С.

Капежинская О.А.

Смирнова С.Б.

Соколов М.В.

	
	
	

	Глава городского поселения город Макарьев

Секретарь собрания

Жители города 
(всего)
	
	Исаченко В.В.
Капежинская О.А.
15 человек


ПОВЕСТКА ДНЯ

 О бюджете городского поселения город Макарьев Макарьевского муниципального района Костромской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов

Слушали: Кирсанову С.В. – начальника финансового управления администрации Макарьевского муниципального района.
Выступали: Исаченко В.В., Капежинская О.А.
Кирсанова С.В.: предлагается к рассмотрению проект бюджета городского поселения город Макарьев Макарьевского муниципального района Костромской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
Прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского поселения город Макарьев в сумме  37147400,0 рублей в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 19984700,0рублей.

 2) Общий объем расходов бюджета городского поселения город Макарьев в сумме 38863670,0рублей.
 3) Дефицит бюджета городского поселения город Макарьев в сумме 1716270,0рублей. 


Основные характеристики бюджета городского поселения город Макарьев на 2022 год и 2023 год:

1) Прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского поселения город Макарьев на 2022 год в сумме 27161700,0рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 9186700,0рублей, на 2023 год прогнозируемый общий объем доходов в сумме 28108700,0рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 9419700,0рублей.

2) Общий объем расходов бюджета городского поселения город Макарьев на 2022 год в сумме 28959200,0рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 598590 рублей, на 2023 год в сумме 29977600,0рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 1248095,0рублей.

3) Дефицит бюджета городского поселения город Макарьев на 2022 год в сумме 1797500,0рублей и на 2023 год в сумме 1868900,0рублей.

Налог на доходы физических лиц (НДФЛ)


Налог на доходы физических лиц является одним из наиболее стабильных доходных источников, составляющих основу формирования бюджета городского поселения город Макарьев Макарьевского муниципального района.
Акцизы на нефтепродукты

Расчет поступлений доходов от уплаты акцизов на нефтепродукты  основан на:

налоговых ставках, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации, с учетом изменений, внесенных Федеральным законом от 29 сентября 2019 года № 326-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 1 Федерального закона «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации».
Налоги на совокупный доход 

Расчет поступлений по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, произведен на основании положений главы 26.2 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, динамики поступления налога за ряд лет, данных статистической налоговой отчетности о налоговой базе и структуре начислений.

Налоги на имущество 

Расчет поступлений по налогу произведен на основании данных статистической налоговой отчетности о налоговой базе и структуре начислений, также учтены изменения налоговой ставки  в отношении  объектов налогообложения, включенных в  перечень, определяемый в соответствии со статьей 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации
Неналоговые  доходы 

Объем  поступлений  спрогнозирован  с  учетом  предложений администратора данных доходов.  

Расходы бюджета 


Расходная часть бюджета городского поселения город Макарьев на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов сформирована исходя из необходимости безусловного исполнения всех принятых публично-нормативных обязательств.

По итогам публичных слушаний Решили: 

        Рекомендовать Совету депутатов городского поселения город Макарьев принять бюджет городского поселения город Макарьев Макарьевского муниципального района Костромской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.

ГОЛОСОВАЛИ:

«За» - 15 чел.

«Против» - нет

«Воздержавшихся» - нет

Председатель собрания                                              Исаченко В.В.

Секретарь собрания                                                    Капежинская О.А.

