Прокуратура Макарьевского района разъясняет: 

Запрет смены пола человека на территории Российской Федерации

С июля 2023 года в Федеральный закон от 21.11.2011 №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» внесены изменения, касающиеся запрета смены пола человека. 
Согласно данным изменениям запрещается осуществление медицинских вмешательств, включая применение лекарственных препаратов, направленных на смену пола, в том числе формирование у человека первичных и (или) вторичных половых признаков другого пола. 
При этом, к смене пола закон не относит медицинские вмешательства, связанные с лечением врожденных аномалий (пороков развития), генетических и эндокринных заболеваний, связанных с нарушением формирования половых органов у детей, в случае, если такие медицинские вмешательства допускаются по решению уполномоченной врачебной комиссии.
Кроме того, Федеральным законом от 24.07.2023 №386-ФЗ внесены изменения и в Семейный кодекс Российской Федерации. 
Так, к основаниям для прекращения брака теперь относится не только смерть или объявление судом умершим одного из супругов, но и внесение в запись акта гражданского состояния изменения об изменении пола одним из супругов. 
[bookmark: _GoBack]Помимо прочего, для лиц, изменивших пол, законом наложен запрет на усыновление, опекунство и попечительство. Иными словами, усыновить ребенка, а также стать опекунами или попечителями такие лица не смогут. 
