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ГОРОДСКИЕ                 НОВОСТИ

Печатное издание Администрации   и Совета  депутатов




городского  поселения город Макарьев
Уважаемые макарьевцы!

Мы продолжаем освещать деятельность Общественного Совета при главе городского поселения город Макарьев. Итоги его деятельности за два летних месяца – будут темой сегодняшнего номера печатного издания «Городские новости».

В рамках взаимодействия органов местного самоуправления городского поселения город Макарьев с населением города мы публикуем итоги городского конкурса 2013 года «Сделаем наш город красивее и чище!». 
              Как мы уже рассказывали на страницах нашего печатного издания («Городские новости»,  № 124 от  07.06.2013) на втором заседании Общественного Совета при главе городского поселения город Макарьев (Протокол от 25.04.2013) на котором одним из принятых решений был вопрос об установлении фонаря в проходе к детскому саду «Росинка» на ул. Первомайская между домами № 28 и № 30.

Сегодня мы рады сообщить, что в городе продолжены работы на фонарной линии. Уличное освещение появилось на переулке Ветлужский, дополнительно фонарь установлен на улице Лесная (напротив входа в кладбище), отремонтирована фонарная линия улицы Кадыйская, освещённым стал проход от улицы окружная к детскому садику "Росинка".
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Инициатива Общественного Совета при главе городского поселения о сборе средств на ремонт дороги на городском кладбище нашла отклик со стороны жителей поселения. Щебень, приобретённый на народные средства, прибыл в город на территорию близ кладбища, в ближайшие дни начнутся работы по ремонту дороги на кладбище. Администрация поселения выражает слова благодарности Общественному Совету, его членам, осуществляющим сбор средств, а также всем жителям города, внёсшим свой вклад в общее дело…
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В июле 2013 года на страницах общественно-политической газеты «Макарьевский вестник»  и Интернет ресурса vk.com администрация городского поселения город Макарьев обратилась ко всем жителям и руководителям организаций города с призывом поучаствовать в конкурсе «Сделаем наш город красивее и чище!». 

Конкурс проводился по номинациям:

1. Дом, в котором мы живём!

- частный дом;

                       - многоквартирный дом.

2. Лучшая придомовая территория учреждения или торговой организации.

Заявки на участие в конкурсе принимались в приемной администрации городского поселения город Макарьев до 07.08.2013г. с 8-00 до 17-00, по адресу г. Макарьев пл. Революции, дом 8.

УСЛОВИЯ И ТРЕБОВАНИЯ КОНКУРСА

1. Внешний вид фасада дома.

2. Санитарное состояние придомовой территории, улицы.

3. Состояние ограждений: забора, ворот, калитки.

4. Зеленые насаждения, цветники.

КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ

1. Выполнение условий конкурса.

2. Проявление фантазии  и творчества при  оформлении своего дома и придомовой  
 территории.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНКУРСА

5. Итоги городского конкурса будут  подведены комиссией, сформированной при администрации городского поселения город Макарьев. Комиссия проводит осмотр придомовых территорий и улиц только по письменным заявкам.

6. Победители конкурса награждаются дипломами и подарками:

1. Лучший частный дом – 500 руб.

2. Лучший многоквартирный дом – 1 500 руб.

3. Лучшее предприятие или учреждение – 2 000 руб.

7. Награждение победителей конкурса будет проходить в День города 10 августа 2013г.  во время проведения праздничной программы.

В соответствии с Положением  о городском конкурсе «Сделаем наш город красивее и чище!», на основании решения комиссии, утверждённой распоряжением главы городского поселения город Макарьев от 26.07.2013 № 112-Р, в День города 10 августа 2013г.  во время проведения праздничной программы были награждены:
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Лучший частный дом, г. Макарьев, ул. Юрьевецкая, д. 29 – Беляев А.Н. и  Беляева И.К.
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Лучший многоквартирный дом: г. Макарьев, микрорайон 21 квартала, д. 1
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Лучшее предприятие или учреждение: г. Макарьев, ул. Кадыйская, д. 25 А – ОГКУ «Макарьевский комплексный центр социального обслуживания населения» - представитель Уварова Н.А.

В июне 2013 года от группы жителей  города в Совет депутатов и администрацию городского поселения город Макарьев поступило обращение об оказании помощи в организации дополнительных цветников на центральной аллее города около городского сквера. Принимая во внимание всю важность данного факта, главой городского поселения город Макарьев – С.В. Ильиным было дано распоряжение муниципальному унитарному предприятию «Макарьевское коммунальное хозяйство» - организовать подвозка грунта. И закипела работа…
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Уже в начале июля были завершены работы по формированию клумб и высадки цветочной рассады, а уже в дни празднования 574 годовщины со дня основания города жители и гости города смогли оценить совместные усилия общественности и органов местного самоуправления. Отрадно, когда общественность, в лице отдельно взятой группы женщин, наряду с действиями администрации городского поселения и организации, осуществляющей хозяйственно-бытовую деятельность на территории города, прилагает усилия для благоустройства и обустройства города
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Вид центральной аллеи


В заключении  хотелось бы отметить, что стремление администрации,  вызвать у жителей города желание обустроить свой дом и придомовую территорию, приносит свои плоды. Труд небольшой группы энтузиастов уже придал центральной аллее города более эстетичный вид. 

Администрация городского поселения город Макарьева надеется, что усилия, прилагаемые органами местного самоуправления, будут приносить свои плоды и постепенно  воспитают в населении такие качества как трудолюбие и патриотизм.

Информацию
 о деятельности администрации городского поселения 
город Макарьев можно найти на официально сайте администрации Макарьевского муниципального района по адресу: http://www.makariev.ru/ в разделе Поселения – Городское  поселение г. Макарьев
Для подготовки номера использовались:
· Фото и печатные материалы общественно-политической газеты «Макарьевский вестник»

· Интернет ресурсы:
· vk.com
· www.makariev.ru
· Собственные нормативные правовые акты и информация администрации городского поселения город Макарьев
Наш адрес:

157460   г. Макарьев, Костромская обл.

пл. Революции, 8

Администрация г.п. г. Макарьев                                                   

·         55-3-44; 

Е – mail: gormak2006@rambler.ru
Официальная страница на сайт vk.com:  vk.com/gormakariev                

Совет Депутатов

· 55-9-40

· Ответственный за выпуск: Ведущий специалист по социальным вопросам   Суркова С.С.
· Компьютерная вёрстка:  Суркова С.С.
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