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ГОРОДСКИЕ                    НОВОСТИ

        Печатное издание Администрации и Совета  депутатов

     городского  поселения город Макарьев
Надзор за исполнением законодательства в сфере оплаты труда

В текущем году прокуратурой Макарьевского района продолжен надзор за соблюдением законодательства в сфере оплаты труда. 

Анализ состояния законности на данном направлении свидетельствует о том, что на территории района продолжают иметь место факты задолженности предприятий перед работниками по выплате заработной платы. 

Всего за истекший период 2022 года в суд общей юрисдикции в интересах обратившихся в прокуратуру района граждан направлено 13 исковых заявлений о взыскании с работодателей задолженности по заработной плате и компенсации морального вредав пользу работников. 

В настоящее время предъявленные в суд исковые заявления прокурора удовлетворены в полном объеме.

В связи с нарушениями законодательства в указанной сфере, выявленными в ходе проверок, приняты и иные меры прокурорского реагирования.

Так, ряд работодателей предостережены о недопустимости нарушений трудового законодательства в части своевременной выплаты заработной платы.

По факту невыплаты заработной платы, содержащей признаки уголовно наказуемого деяния, возбуждено уголовное дело. 

Несанкционированная свалка в районе деревни Пузыри ликвидирована принятых прокуратурой мер

Прокуратурой Макарьевского района в своей деятельности важное значение уделяется организации и осуществлению надзора в сфере законодательства об отходах производства и потребления, санитарно-эпидемиологического законодательства Российской Федерации.

Так, в ходе проверки, проведенной в июле 2022 года, прокуратурой района установлено, что длительное время в районе деревни Пузыри имеется свалка бытовых отходов и мусора, где складированы твердые бытовые отходы, в числе которых пластиковые, стеклянные бутылки, полиэтиленовая, бумажная и картонная упаковочная тара, бытовой мусор, растительно-древесные отходы, резиносодержащие отходы, древесные строительные и прочие отходы. 

В результате принятых в июле-августе 2022 года мер прокурорского реагирования органами местного самоуправления указанная несанкционированная свалка в настоящее время ликвидирована. 

Особенности регионального законодательства в сфере требований к обустройству контейнерных площадок

В сентябре 2022 года прокуратурой Макарьевского района организована проверка исполнения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних в образовательных организациях и организациях культуры, расположенных на поднадзорной территории.

При проверке исполнения указанного законодательства установлено, что в 15-ти организациях названной категории не исполняются требования законодательства в сфере сбора и накопления твердых коммунальных отходов.

Требования к обустройству контейнерных площадок регламентированы, в том числе, региональным законодательством, а именно Порядком накопления твердых коммунальных отходов, утвержденным постановлением Департамента строительства, жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса Костромской области от 19.12.2019 №27-НП, и устанавливают обязательное наличие над контейнерной площадкой крыши для минимизации попадания атмосферных осадков.

В результате принятия мер прокурорского реагирования названные нарушения устранены, в указанной части обеспечены безопасные условия пребывания и обучения детей. 

Меры прокурорского реагирования, направленные на закрытие ряда Интернет-сайтов

Прокуратурой Макарьевского района отмечается, что в современном мире немаловажное значение имеет защита детей от информации, причиняющей вред их нравственному и духовному развитию, влекущей угрозу для их жизни и здравья. 

В этой связи прокуратурой района проводится мониторинг сети «Интернет» на предмет выявления Интернет-страниц и сайтов, содержащих информацию, запрещенную к распространению на территории Российской Федерации. 

К такой информации, к примеру, относятся статьи о способах убийства людей, объявления о продаже ядов, о продаже оружия без лицензии и т.п.

За истекший период 2022 года по искам прокурора Макарьевского района закрыто более 30 Интернет-сайтов, содержащих подобную информацию. 

Утверждены размеры пособий по безработице на 2023 год
Постановлением Правительства РФ от 14.11.2022 №2046 утверждены размеры пособий по безработице на 2023 год.

Первые три месяцы безработный получит 75% от среднего заработка по последнему месту работы, но не более 12 792 рублей.

Последующие три месяца станет получать 60% дохода, но не более 5 000 рублей.

Минимальное пособие для граждан, признанных безработными, составит 1 500 рублей. 

Для лиц предпенсионного возраста снижение установленного пособия после первых трех месяцев не установлено.

Порядок ознакомления с аудиозаписью судебного заседания
При рассмотрении уголовных дел в судах первой и апелляционной инстанций предусмотрено протоколирование с использованием средств аудиозаписи (аудиопротоколирование).

Данная норма закона призвана исключить вероятность неправильной фиксации хода судебного разбирательства и снизить количество подаваемых участниками процесса замечаний на протокол судебного заседания.

Об использовании технических средств для фиксирования хода судебного заседания в протоколе делается соответствующая отметка, а носитель информации приобщается к материалам дела (к протоколу судебного заседания).

Уголовно-процессуальное законодательства предоставляет потерпевшему, гражданскому истцу, обвиняемому и гражданскому ответчику право знакомиться с протоколом и аудиозаписью судебного заседания и подавать замечания относительно их полноты. 

В соответствии с ч.6 ст.259 УПК РФ протокол судебного заседания должен быть изготовлен и подписан в течение 3-х суток со дня окончания судебного заседания председательствующим и лицом, ответственным за ведение протокола судебного заседания. 

Возможность ознакомления с протоколом судебного заседания должна быть обеспечена судом в течение 3-х суток со дня подачи письменного ходатайства.

В Правила дорожного движения внесены изменения, касающиеся электросамокатов
Такие изменения внесены в Правила дорожного движения постановлением Правительства РФ от 06.10.2022 №1769.

В соответствии с указанным постановлением правительства РФ электросамокаты, гироскутеры, сигвеи, моноколеса и др. аналогичные устройства теперь относятся к категории средств индивидуальной мобильности.

Движение на данных средствах отныне будут регулироваться специальными дорожными знаками, указывающими на право их использования на конкретной дороге.

Установлено, что выезд на дорогу на таких средствах разрешен только лицам старше 14 лет. При этом сами устройства по своим техническим характеристикам должны иметь тормозную систему и фары белого и красного цветов.

Максимально допустимая скорость передвижения на таких средствах по тротуарам, пешеходным переходам и велодорожкам не должна превышать 25 км/ч. 

Сроки обращения в суд по трудовому вопросу
Нередко между работодателем и работником возникает ситуация, когда за разрешением возникших между ними разногласий они обращаются в суд. 

В этом случае каждый работник должен помнить о сроках и основаниях для обращения в суд по трудовому вопросу.

Работник имеет право обратиться в суд с таким вопросом, по общему правилу, в течение 3 месяцев со дня установления факта нарушения его прав или со дня, когда он должен был узнать об этом нарушении.

В случае, если трудовой спор касается вопроса увольнения работника, то он вправе обратиться в суд в течение 1 месяца с момента получения трудовой книжки или приказа об увольнении.

За взысканием задолженности по заработной плате работник вправе обратиться в суд с исковым заявлением в течение 1 года со дня, когда должна была быть произведена полная денежная выплата. 

На практике часто встречаются случае, когда работник по той или иной причине пропустил установленных законодательством срок для обращения в суд. В таком случае суд принимает исковое заявление к рассмотрению. Если ответчик ходатайствует об отказе в иске по основанию пропуска истцом (работником) срока для обращения в суд, то истец должен представить суду уважительные причины пропуска им такого срока.

Насколько законны сборы денежных средств в образовательных учреждениях
Законодательством Российской Федерации гарантированы общедоступность и бесплатность общего образования в государственных или муниципальных образовательных учреждениях.

Исходя из этого родители (законные представители) обучающихся (воспитанников) не обязаны финансировать деятельность по содержанию и охране зданий образовательных учреждений, материально-техническому обеспечению и оснащению образовательного процесса. 

Принуждение родителей к внесению денежных средств, осуществлению иных форм материальной помощи на систематической основе со стороны администрации и работников образовательных организаций не допускается. 

Вместе с тем, родители (законные представители) обучающихся (воспитанников) вправе по собственной инициативе оказать образовательному учреждению, где обучается его ребенок, благотворительную помощь путем перечисления денежных средств на расчетный счет организации. 

О фактах принудительного сбора денежных средств граждане могут сообщить в отдел образования, в правоохранительные органы и, в том числе, в прокуратуру.  

Макарьевский районный суд вынес приговор в отношении нарушителя Правил дорожного движения, по вине которого пострадали три человека
На днях Макарьевским районным судом вынесен приговор, которым 31-летний житель Кировской области признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 264 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Дорожно-транспортное происшествие произошло в декабре прошлого года на территории Макарьевского района. Не смотря на метель и плохую видимость, проигнорировав требования дорожной разметки, водитель транспортного средства выехал для обгона на полосу встречного движения, где столкнулся с другим легковым автомобилем, в котором находилась семья из Ярославской области. В результате дорожно-транспортного происшествия травмы получили двое взрослых и один малолетний ребенок. Экспертизой установлено, что полученные ребенком и одним из взрослых телесные повреждения повлекли причинение тяжкого вреда здоровью.

За совершение указанного преступления виновник получил наказание в виде ограничения свободы и лишен права управления транспортными средствами. Кроме того, с него взыскана компенсация морального вреда в пользу потерпевших в общей сумме более 1 млн. рублей. 
Об ответственности свидетеля за дачу заведомо ложных показаний
Оказавшись в статусе свидетеля, каждый гражданин должен знать и понимать, что законодательством Российской Федерации установлена уголовная ответственность за дачу заведомо ложных показаний.

Причины дачи заведомо ложных показаний могут быть самыми разными. К примеру, боязнь мести со стороны преступника, желание скрыть нежелательные для разглашения подробности собственной жизни и т.д. Чаще всего – стремление улучшить положение подозреваемого (обвиняемого). 

Не стоит заблуждаться, считая, что неправдивые показания могут как-то помочь виновнику избежать наказания или облегчить его участь при назначении наказания. 

Напротив, лжесвидетельство может серьезно навредить не только правосудию, но и личности, привести к таким серьезным последствиям как оправдание преступника или осуждение невиновного.

Вместе с тем, как показывает практика, в ходе предварительного расследования и судебного разбирательства, так или иначе, факты лжесвидетельства выявляются, что оборачивается для свидетеля привлечением к уголовной ответственности по статье 307 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Ответственности по данной статье подлежат все лица, достигшие 16 лет, которые умышленно искажают известные им обстоятельства по уголовному делу. 

Решена проблема нарушения температурного режима в организациях дополнительного образования детей
30 сентября 2022 года на личном приемепрокурора Костромской области, который был организован на территории города Макарьева, обратилась гражданка, пожаловавшись на то, что в сентябре текущего года в организациях дополнительного образования города Макарьева детям пришлось заниматься в холодных учебных классах в связи с отсутствием отопления.

Прокуратуре Макарьевского района было поручено провести проверку по данному факту.

В ходе проверки установлено, что в период времени с 16 по 29 сентября в зданиях данных организаций отоплениеотсутствовало в связи с тем, что в котельной производилась замена водогрейного котла.

Требования к температурному режиму в организациях указанной категории установлены санитарными правилами 2.4.3648-20, а также СанПиН 1.2.3685-21. При этом наличие термометров для измерения и контроля температуры воздуха в помещениях учебных классов и туалетных комнатах таких учреждений является обязательным. 

Уже на моментпроверки ремонтные работы по замене котла были завершены, котельная заработала в штатном режиме, температурный режим в зданиях названных организаций был восстановлен. 

Вместе с тем, прокуратурой района директорам вышеуказанных организаций внесены представления с требованием не допускать впредь подобных нарушений, а также установить во всех помещениях термометры для измерения и контроля температуры воздуха. 

В настоящее время представления прокурора района рассмотрены, изложенные в них требования выполнены. 
Прокуратура Макарьевского района проведет «горячую» телефонную линию по вопросам противодействия коррупции
Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией, учрежденный Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций.

Прокуратурой Макарьевского района организован надзор за исполнением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе осуществляется проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, издаваемых органами местного самоуправления. 

9 декабря 2022 года в период времени с 14 до 16 часовв прокуратуре Макарьевского района будет организована «горячая» телефонная линия по вопросам противодействия коррупции, в ходе которой граждане смогут в телефонном режиме сообщить о нарушениях законодательства о противодействии коррупции, обратиться по интересующим их вопросам в указанной сфере.

Телефоны «горячей» линии: 8 (49445) 55-269, либо 8 (49445) 55-923.
В результате принятых прокуратурой мер на улице Белошейно города Макарьева снова функционирует водоразборная колонка
Прокурором Костромской области государственным советником юстиции 3 класса Рываевым Юрием Владимировичем 30 сентября 2022 года в городе Макарьеве проведен личным прием граждан.

На личный прием обратился неравнодушный житель города Макарьева, сообщивший о проблеме с водоснабжением населения на улице Белошейно.Водоразборную колонку, располагавшуюся в районе дома №97, которой пользовались все жители, демонтировали. Граждане вынуждены использовать воду из заброшенного колодца, вода в котором не пригодна для использования. 

Прокуратуре Макарьевского района поручено провести проверку по данному факту.

В ходе проверки установлено, что демонтаж колонки произведен по причине выхода из строя ее конструктивных элементов, не подлежащих ремонту. 

Вместе с тем, действующим законодательством на органы местного самоуправления возложена обязанность по организации водоснабжения населения, а ресурсоснабжающие организации, непосредственно оказывающие населению услуги водоснабжения, обязаны принимать своевременные меры к ремонту (замене) таких колонок. 

По итогам рассмотрения обращения гражданина прокуратурой района приняты меры реагирования, в результате которых на улице Белошейно в настоящее время вновь установлена и функционирует водоразборная колонка.  

Наш адрес:
пл. Революции, 8

Администрация г.п. г. Макарьев                                                   

· 55-3-44; 

Е – mail: gormak2006@rambler.ru
Совет Депутатов

Ответственный за выпуск: 

Компьютерная вёрстка:  
          Тираж: 30 экземпляров







